



新闻网首页

## 全国公路交通工程技术博士后学术论坛在西安召开

2014年10月20日

2014年10月16日，全国公路交通工程技术博士后论坛在西安召开。我校副校长谢军占出席会议并在开幕式上致辞。开幕式由中交通力建设股份有限公司崔建飞副总裁主持。

在开幕式上，谢军占副校长代表学校向前来参加论坛的嘉宾、博士后研究人员表示欢迎，对论坛的成功举办表示祝贺。他介绍了学校学科特色、科学研究和人才培养等基本情况，及近年来我校在博士后招收、管理与培养、基金申请、校企合作、对外交流等方面取得的成绩，希望通过本次论坛进一步加强与各位专家学者的交流，促进学校博士后工作再上新台阶。

国家人力资源和社会保障部、留学人员和专家服务中心党委书记雷鹏，全国政协委员、中国公路建设行业协会理事长周纪昌，陕西省人力资源和社会保障厅副厅长雷宝岐等先后在开幕式上致辞。

公路学院院长谢永利教授、西北农林科技大学副校长吴普特教授在论坛上分别作了关于“中国公路隧道建设现状与发展趋势”和“高速公路建设中的水问题”的报告。

陕西省委科技工委副书记张书玲，中交通力建设股份有限公司董事长孙忠弟，西安高新技术产业开发区管委会副主任陈辉等出席了会议。与会博士后及陕西省有关博士后流动站、工作站管理人员共计150多人参加了会议。

本次论坛由全国博士后管委会办公室、中国博士后科学基金会、陕西省人力资源和社会保障厅主办，我校与中交通力建设股份有限公司、西安高新技术产业开发区管委会共同承办。

### 网上看校报



谢军占副校长致开幕词



会场

供稿、供图：人事处许岁爱 审稿：人事处尹冠生 网络编辑：张英 责任编辑：曾乐元

